

青岛票选最受关注十大食品和十大食品经营场所,全年重点监管 抽检哪些食品,你说了算!

对身边的食物不放心?担心常去的餐馆卫生有问题?现在,这些担心都可以通过填写问卷,直接把自己的想法传达给青岛市食品药品监督管理局了。7月17日,半岛记者从青岛市食药监局获悉,即日起至7月25日,该局将举行“市民最关注的十大食品抽检”活动问卷调查,市民可通过微信填写调查问卷,票选出的最受关注十大食品及十大食品经营场所,将被青岛市食药监局纳入

全年重点监管目标。同时,青岛市食药监局还将邀请市民代表一起参与现场抽检,一起走进实验室,亲眼见证抽检和检测过程,检测结果也会在第一时间反馈给市民。

青岛市食药监局相关负责人表示,“我们推出的‘最受市民关注的十大食品抽检’、‘食安笑脸地图’等活动和举措,就是要充分调动市民们的食安参与度,一方面给市民们带来了实实在在的便利,另一方

面,市民们反馈给我们的信息和建议,也对我们下一步工作的开展有指向性意义。”

据悉,青岛市食药监局举办“最受市民关注的十大食品抽检”投票活动已经4年了,根据市民们投票所反馈的信息,青岛市食药监局可以更有针对性地对市民最关注的食品种类进行重点检查。在2017年的“最受市民关注的十大食品抽检”中,青岛市食药监局针对市民票选结果,共抽检产品

1000批次,每种产品100批次,其中合格产品966批次,不合格产品34批次,总体合格率96.60%。去年市民们最为关注的食品集中在儿童食品、饮料、坚果炒货、蒸煮类面制品、粮食及其制品、调味品、油炸类面制品、酱腌菜、豆制品和糕点,总体合格率较高。许多品种全部合格,如酱油、食醋、味精、腐竹、油皮、果冻、风味豆制品、糖果、大米、挂面、小麦粉、果蔬汁饮

料等,但也有的品种合格率较低,如油炸面制品、豆制品等。

今年,市民想要参加此次活动的,可关注青岛市食品药品监督管理局官方微信(手机搜索微信公众号qd12331),输入关键词“抽检”获得投票链接。包括“你最想抽检的十大食品种类”、“最想抽检的场所”、“最喜欢参与哪种形式的食品安全活动”等问题,市民可根据自身实际进行选择。

(半岛都市报)

济宁 诚信示范单位 将享政策大礼包

近日,济宁市物价局印发了《济宁市价格诚信示范单位创建管理办法》(以下简称《管理办法》),对济宁市价格诚信示范单位创建条件及标准、认定程序、奖惩与管理等做出了具体规定。同时,济宁市将开展2018年度济宁市价格诚信示范单位创建活动,进一步推动全市价格诚信建设。

根据《管理办法》,济宁市将建立价格诚信示范单位政策激励机制,提高价格诚信示范单位含金量。其中,物价部门将为获选单位优先提供服务便利,优化市场监管安排,实施“绿色通道”和“容缺受理”等诚信激励措施。

(济宁晚报)



暑期“学艺”忙

近日,在临沂市沂南县竹泉村研学旅行的孩子们在“时光印记活字印刷体验馆”内体验活字印刷。暑假期间,孩子们纷纷通过丰富多彩的形式“学艺”充电。
(新华社)

聊城 高空“天眼” 确保道路畅通

交通拥堵啥原因,高空“天眼”看得清。日前,聊城市推进城市交通“优化提升工程”,着力打造45处高点监控对城市道路交通安全提供技术支撑。

据悉,45处高空“天眼”基本实现了对城区交通干道的全覆盖。有了新“帮手”,交警部门可以根据道路拥堵情况,对路口信号灯进行调控和干预,确保道路畅通。

据了解,高空监控技术弥补了普通监控容易被环境、物体阻挡和成像不稳定的缺点,实现了基本无阻挡的大范围监控。在遇紧急情况或突发事件时,能实时、科学地对路面警力实施集群指挥和点对点精确调度,从而优化、提高道路通行能力,最大限度确保城区道路安全、畅通无阻。

(聊城晚报)

临沂鼓励事业单位专业技术人员创新创业

在编在岗的事业单位专业技术人员可创新创业了。日前,临沂市下发《关于支持和鼓励事业单位专业技术人员创新创业的实施意见》,鼓励高校、科研院所等事业单位专业技术人员创新创业

业,进一步激发高校、科研院所等事业单位专业技术人员科技创新活力和干事创业热情,推动科技成果向现实生产力快速转化,促进新旧动能转换。

据悉,创新创业实施范围

主要是高校、科研院所的专业技术人员。除高校、科研院所外的事业单位的专业技术人员,符合不同创新创业方式要求的,也可提出申请。

(沂蒙晚报)

东营

为高层次人才 配“保姆”

为迅速贯彻落实全省招商引资引智工作会议精神,做好高层次人才服务工作。近日,东营市出台多项政策,从各个方面打造高层次人才服务体系,形成以“保姆式”、“零跑腿”为标志的高层次人才服务升级版。

根据规定,高层次人才将配上服务专员,具体称为单位专员、部门专员、承办专员和窗口专员。高层次人才服务绿色通道确定的服务事项,由各级各有关部门服务专员按照“随时受理、直接服务”“专员接件、并联办理”的方式,为高层次人才提供全方位、全过程服务。

绿色通道所列需要依申请提供的服务事项,由单位专员协助高层次人才准备相关信息资料。属申办单一项目的,由单位专员直接向部门专员提出申请,部门专员负责在规定或承诺时限内为高层次人才协调办理完成。属申办多个项目的,由单位专员向本级窗口专员提出申请,窗口专员梳理申办事项并按照管理权限分别向有关部门转办,由各部门专员负责在规定或承诺时限内为高层次人才协调办理完成。

(黄河口晚刊)

济南市启用食安封签

给外卖“上保险” 封签破损可拒收

食品安全是人民群众对美好生活的基本需要,是政府、企业、社会的共同追求。今后,点了外卖是不是被中途打开,只要看看餐盒上的封签就能知道了。

近日,在“食品安全宣传周”启动仪式上,济南市食药监局与拉扎斯网络科技(上海)有限公司(以下简称饿了么)、北

京三快在线科技有限公司(以下简称美团)签订济南市网络餐饮服务食品安全合作协议,启动食安封签项目。

简单来说,就是商户出餐后,用统一的封签对餐品进行“封口”,确保从外卖小哥取餐到送达用户手中,封签保持无拆封无损坏。如果送到封签有损,消费者可当场拒绝收餐。

这相当于将外卖的食品安全“封起来”,给消费者的舌尖又系上了一道“安全带”。

“首批一次性投放100万份采用安全环保材质制作的食安封签,主要铺设中大型、高订单量的餐饮户,大概600家左右。”饿了么华北区政府事务部负责人孙慧告诉记者,前期针对封签的使用方法,对商户进行了

培训,并要求外卖小哥取餐时检查食安封签的完整性,送餐过程中保持餐品食安封签的完整性。“若消费者收餐时发现封签有损,可以当场拒收。”

据悉,食安封签项目即日起在济南全市网络餐饮服务单位陆续推广使用,计划到今年年底,实现“全覆盖”。

(济南时报)